

安徽省全民健身示范县(市、区)巡礼之枞阳县 东乡武术为龙头,全民健身快发展

枞阳健身运动有着悠久的历史渊源,创立了闻名的“东乡武术”,赢得了“诗人之窟、文章之府、气节之乡”之美誉。近年来,枞阳县将开展试点工作作为推动落实《安徽省全民健身实施计划(2011~2015年)》、创新工作机制的重要举措,努力发挥示范引领作用,认真履行政府提供全民健身公共服务职能,基本建立了符合县情、比较完整、覆盖城乡、可持续发展的全民健身公共服务体系。

■ 记者 江锐



认真落实学校体育设施国家建设标准,学校体育场地设施得到极大改善。枞阳中学标准塑胶田径场、综合馆,浮山中学田径场、综合馆等一批学校体育场地设施建成投入使用。大力建设农民体育健身场地设施,建成三个乡镇全民健身广场,137个村农民体育健身工程,结合农村村庄整治工作和美好乡村建设,建成92个小型体育健身场所,乡镇综合文化站完善室内体育设施。有条件的机关、企事业单位也积极建设体育场地设施,县人武部建成塑胶灯光篮球场和羽毛球场,浮山旅游开发公司建成高尔夫球练习场和网球场,锦庭家纺建成职工羽毛球馆等。

积极开展健身活动

全民健身活动广泛开展,在全县营造了浓厚的“全民健身、健康枞阳”的全民健身氛围,“政府主导、部门协同、社会

参与”全民健身活动体系也逐渐形成。

“五一”职工乒乓球赛、8月8日全民健身日集体宣传活动、“国庆职工篮球赛”已成为枞阳县常规化传统赛事。“全国亿万学生阳光体育运动”在全县各校开展,举办一年一度的全县中学生运动会。职工体育在各单位经常性开展,如卫生、财政等系统的职工运动会已举办多届。乒乓球协会举办的会员联盟赛、围棋协会举办的会员升降级赛等,形成经常化、制度化。

进一步打造地方特色全民健身项目“东乡武术”,加大了传统体育健身项目的推广和宣传。2012年,县政府将“东乡武术”列入枞阳县服务业发展规划。2013年11月,在芜湖举办的“2013中国体育文化·体育旅游博览会”上,枞阳县“东乡武术”项目被国家体育总局授予“中国体育非物质文化遗产保护与推广项目”称号。

不断完善体育设施

以建设重点体育健身项目为龙头,推动全县全民健身体育场地设施建设。随着县域经济的发展,县政府加大全民健身体育场地设施的建设力度,将县级公共体育设施建设列入“十二五”国民经济和社会发展规划,规划建设“四个一”和县城10~15分钟健身圈。枞阳县体育中心于2010年3月完成规划建设,内容为一个体育场、一个体育馆、一个游泳馆和一个综合健身中心。体育馆已于第十三届省运会开幕前投入使用。

县城10~15分钟健身圈已基本建成,依托城区莲花湖和旗山规划建设了莲花湖公园和旗山公园,占地110亩莲花湖文化健身公园和规划面积82公顷的旗山公园,将体育健身、休闲、游玩、观赏等功能融为一体,两个公园的建成为群众提供了方便的健身场所。

省体育局着力繁荣 农村体育文化 推进美好乡村建设

近两年来,省体育局认真贯彻落实省委、省政府《关于全面推进美好乡村建设的决定》,将农民体育健身工程建在省美好乡村中心村。2014年,在全省710个中心村中,结合开展农村体育活动场地设施需求不同的实际,对农民体育健身工程建设采取菜单式标准,即“一场两台”、“半场两台”或“一套全民健身路径”等,深受各地欢迎。

为繁荣农村体育文化,推进美好乡村建设,充分发挥农民体育健身工程场地的作用,推动我省农民健身运动全面开展,今年9月28日至30日,第六届安徽省“美好乡村”农民篮球大赛总决赛在芜湖市湾沚镇鲁村举办。来自全省16个市、2个省直管县和湾沚镇的19支农民篮球队200余名运动员、教练员,一起为农民朋友献上了一场丰盛的农民“篮球竞技大餐”。

目前,安徽省农民篮球大赛已连续举办六届,已经成为深受基层广大农民朋友欢迎的省级“农”字号的全民健身品牌赛事。六年来,省农民篮球大赛由市到乡镇、再到美好乡村中心村,这种“农民赛事农民办,农民比赛农民看”的办赛模式,让农民群众切实感受到体育带来的愉悦和快乐,幸福指数不断提升。通过赛事的连续举办,在全省农村地区推动了全民健身活动开展,带动了全民健身场地设施发展,促进了农民群众健康文明生活方式的形成,为贯彻落实《安徽省全民健身实施计划(2011~2015年)》和建设美好乡村作出了积极贡献。李卫红

庆祝20周年 展现体彩文化

体育彩票闪亮2014中国体育文化博览会

11月22日至11月24日,2014中国体育文化·体育旅游博览会在安徽芜湖国际会展中心举行。博览会上,迎来20岁生日的中国体育彩票成为最耀眼的明星。借助文博会的舞台,体育彩票全面展示了20年来的发展历程、为社会公益事业和体育事业发展所作出的重要贡献以及丰富多彩的体彩文化建设成果。整个展区成为最吸引“眼球”、最引人驻足的展区之一。

■ 沈忠欣 韦韬



最文化:体彩老物件征集精品云集

11月22日上午,2014年中国体育文化·体育旅游博览会上,迎来了一场重头戏。“体彩20年老物件征集活动”的颁奖仪

式在展会中心舞台举行。这项活动是为迎接20周年,弘扬体彩文化,面向社会面向彩民举办的体彩文化活动,活动共收到来自全国20个省(区、市)的体彩收藏爱好者提供的彩票及附属品3375枚/只,从一个

侧面记录了体育彩票的发展历程,见证了体育彩票文化的丰富和传承。

“最美体彩人”现身 与参展观众面对面

在中国体育彩票展区,正在接受采访的体彩业主王声林吸引了参观者的目光。在芜湖当地,他被人亲切地称为“王孛子”,原因是他面对彩民的500万巨奖毫不动摇,及时归还彩民。

20年来,体彩发展取得巨大成就,为国家公益事业做出巨大贡献;20年来,更有无数体彩人诚信为本默默奉献,奠定体彩发展坚实基础,他们的名字出现在“全国道德模范评选”中,成为全国人民学习的榜样;体彩诚信的故事也登上了春晚舞台,入围高考作文题,成为社会热点……

最有意思的书和最精美的手工艺品

“这本书有意思,我能带走吗?”

在体育彩票展区,一本装帧漂亮的书,受到参展观众的欢迎。

这本小书叫做《“2014体彩在我身边”征文优秀作品集》。自2012年以来,“体彩在我身边”征文已经连续举办三年。征文从不同角度讲述了彩民与体彩的故事,表现了体彩服务民生、服务社会的作用,展现了体育彩票公信公益的本质。

最丰富的互动 展现体彩特色

中国体育彩票的展区,还是一个欢乐的展区。老人、小孩、年轻人,排着队满怀热情地参与一项又一项的互动活动。

11选5飞镖“投注”赛好玩有趣,每人有5次投镖机会,按投中中奖号码的个数计奖:投中5个数中“任五”一等奖;投中4个数中“任四”二等奖;投中3个数,中“任三”三等奖。

新媒体互动也现身体育彩票展区。现场观众可通过手机扫描“安徽竞彩”二维码成功添加微信公众账号,获得微信抽奖机会一次。

在展馆外,色彩鲜艳的即开型体育彩票销售亭更是被围得里三层外三层,许多市民排队购买。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 11.856 **亿元** (目前中国彩市第一)

第 14138 期, 开奖号码: 01、07、29、32、34+09、12

全国中出一等奖 4 注, 其中追加 1 注。大奖出自 黑龙江、浙江、山东、湖南

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai